11Iro

Hms: oleg
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.09.2010 13:21:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.09.2010 20:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185538/answer/185539




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAaKOU CliepMorpaMMe MOXkKeT ObITh CHUKeHa (Tak
KaK YBeIM4eHO KOIUYECTBO JIEMKOIIMTOB, yBeInUeHa BI3KOCTh U UMEETCS CIIEpMarTIloTHHAIINA).
CrnenyeT BBHIIIOJHUTH IOBTOPHYIO CIEpMOrpaMMy (Kak MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HeJeNnu AJist
WCKITIOUeHHUs ommnbKu nabopaTopun). Ecnu n3MeHeHUs COXPaHATCS, TO HEOOXOIUMEI OCMOTP U
oOcnemoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIST BHISICHEHUS MPUYHUHBI K3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus .



